


Назва дисципліни	Проектування, монтаж і реконструкція будівель та споруд в особливих умовах
Кафедра	<i>Технології будівельного виробництва</i>
П.І.Б. НПП 	Дікарев Костянтин Борисович 
Ел. пошта викладача	dikarev.kostiantyn@pgasa.dp.ua
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	ОП для всіх факультетів
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс на якому буде викладатись	четвертий (7 та 8 семестр)
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	Курс ТБВ
Що буде вивчатися	теоретичні основи та регламенти практичної реалізації виконання окремих видів будівельних, монтажних і спеціальних робіт в особливих умовах. Технології зведення, монтажу і реконструкції будівель та споруд в особливих умовах, послідовності виконання будівельних процесів, організаційно-технологічних схем зведення та демонтажу будівель та споруд.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни дасть можливість розкрити діапазон умов, в яких здійснюється зведення сучасних будівель і споруд: будівництво і реконструкція будівель в умовах щільної міської забудови, зведення будівель і споруд на техногенно забруднених територіях, виконання будівельно-монтажних робіт в зимових умовах та умовах великих температур.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> - особливості проектування виробництва робіт із монтажу та реконструкції будівель в особливих умовах. - види та особливості інженерної підготовки будівельного майданчику; - методика технологічного проектування виробництва робіт; - регламенти технології зведення і монтажу будівель і споруд в особливих умовах.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Вивчення дисципліни спрямоване на: - здатність до вибору методів виробництва будівельно - монтажних робіт, комплектів машин, механізмів та обладнання, яке використовують при зведення і монтажу будівель в особливих умовах; - здатність до розробки календарних планів та технологічних карт на окремі види робіт;</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>НМК дисципліни</p>
<p>Види навчальних занять</p>	<p>Лекції та практичні заняття</p>
<p>Вид семестрового контролю</p>	<p>Залік/іспит</p>